



12日后有寒潮天气

我省部分地区将迎今冬初雪

星报讯(记者 祝亮)记者从省气象部门获悉,11日下午至13日我省自北向南有一次大风降温天气过程。受此冷空气影响,全省气温将猛降8~11℃,同时,淮河以北和本省山区部分地区有雨夹雪或雪。

据气象部门观测,上周全省以晴到多云天气为主。12月1~4日受冷空气持续影响,全省大部分地区出现5~8℃的降温,沿江东部降幅8~10℃,江南南部降幅2~5℃。4~5日早晨全省大部分地区最低气温降至0℃以下,全省最低广德-3.8℃(4日)。

据省气象专家预计,11日前全省以多云到晴天气为主;受寒潮天气影响,12~13日我省有一次降水过程,其中淮河以北和本省山区部分地区有雨夹雪或雪;14~17日全省多云到晴天。

受弱冷空气影响,今明两天全省气温略有下降。10~11日全省气温回升,其中11日淮河以北、江淮之间北部和大别山区最高气温15~18℃,其他地区19~22℃。受寒潮天气影响,11日下午至13日我省自北向南有一次大风降温天气过程,全省平均气温将下降8~11℃,同时风力增大到3~4级,阵风7级。

11日前合肥市以晴到多云天气为主,12日有一次降水过程,13日起阴天转多云到晴天。受寒潮天气影响,11夜日至13日有一次大风降温天气过程,平均气温将下降8~10℃,风力增大到4级左右,阵风7~8级。

气象专家建议,近期我省持续晴朗干燥天气,森林火险气象等级较高,请注意防范。同时,须关注12日后的大风降温天气的不利影响。

“互联网+”激活中医药服务新动能 ——泗县智慧共享中药房正式启用

星报讯(龚雨 记者 禹志强)“不用排队取药,煎好的中药直接配送到家,这服务太贴心了!”近日,泗县“智慧共享中药房”启动会在泗县中医院隆重举行,标志着该县中医药服务正式迈入“数字+共享”的全新发展阶段。

“上午开方、下午配送,下午开方、次日到家”,泗县中医院党总支书记全云燕在致辞中介绍,智慧共享中药房严格遵循安徽省“六统一”建设标准,构建起智能审方、精准调剂、标准煎煮、冷链配送、全程追溯的现代化服务体系,让偏远乡镇群众足不出户用上放心药。

据悉,智慧共享中药房以泗县中医院为中心,辐射全县18个乡镇卫生院及174个村卫生室。

数字赋能新制造 AI智能直播机生产忙



12月8日,在安徽省黟县经济开发区安徽灵境互动科技有限公司,技术人员正在生产线上紧锣密鼓地组装、调试AI智能直播一体机。

现场生产的AI智能直播机,集成该企业自研的OBSviewAI云台等核心技术,具备AI人脸与骨骼跟踪、智能剪辑、多语言实时翻译等前沿功能。这款设备以“操作简便、降本增效”为特点,将应用于电商带货、文旅推广、政务直播等多元场景,成为连接数字技术与实体经济的新桥梁。

近年来,黟县积极推动传统制造与数字经济深度融合,加速构建从硬件研发到场景应用的完整产业生态,为区域经济高质量发展注入强劲的“数字动能”。 施亚磊 何彦铭

寒风淬利刃 山林砺精兵 直击合肥特警冬季演练



星报讯(记者 徐越蔷 通讯员 胡金涛)为提升公安特警实战能力水平,12月4日上午,合肥市公安局特巡警支队拉开冬季练兵帷幕。当日训练集结了70余名特警队员、10余只警犬、6台特种车辆及1架警用直升机,通过复杂环境下的综合拉动,锤炼队伍应急处突的硬核本领。

演练现场直面真实野外挑战,在丛林与山地构成的复杂地形中,特警队员全副武装,借助无人机与搜救犬的精准配合,迅速锁定“目标”并完成处置。

空中,警用直升机轰鸣盘旋,展开巡逻搜救与“空地一体”协同演练;地面,身着30斤重防护服的排爆手,正冷静操控机器人,对“爆炸物”进行毫厘之间的精细转移。

“本次演练重点围绕复杂环境追捕突击、地空协同警力投送、直升机绞车吊运以及危化物识别排除等关键课目展开。”合肥市公安局特警支队一大队教导员卢晓东表示。演练全面检验了特警队员的体能、技能与心理素质,显著提升了队伍在应对突发事件时的快速反应与高效处置能力,确保在关键时刻能够拉得出、冲得上、打得赢。

